

■ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ

ПОДГОТОВКА К ПАВОДКУ И РЕМОНТ ДОРОГ

Собрание жителей села Червишево состоялось на прошлой неделе в местном Доме культуры.

За час до начала все желающие смогли попасть на приём по личным вопросам, где получили консультацию у специалистов различных ведомств районного уровня.

Встречу открыл глава Червишевского МО Михаил Капустин, который доложил об итогах социально-экономического развития муниципального образования в 2016 году и планах на 2017. Особое внимание он уделил ремонту и благоустройству территории и состоянию дорог. Зимнее и летнее содержание дорог ежегодно проводится за счёт средств собственного бюджета, летом при поддержке районной администрации и бюджета области выполняется ремонт. В 2017 году будет отправлена заявка на разработку проектно-сметной документации по дорогам, которые располагаются на площадках ИЖС.

Напомнил глава и о большой работе, проделанной в 2016 году во время паводка. Уровень реки Пышмы тогда поднялся до отметки 626 см, под угрозой подтопления оказались площадки ИЖС-3, ул. Пышминская и д. Большие Акяры. Однако слаженная работа районной и муниципальной администраций, а также жителей МО помогла избежать беды: оперативно возвели земляной вал, регулярно откачивали воду. Помощь оказывали даже жители соседних МО. Сегодня здесь уже разработан план действий по прохождению паводка 2017 года, определены зоны риска, организован вывоз снега.

Также Михаил Капустин отметил, что на территории Червишевского МО наблюдается естественный прирост населения – по данным амбулатории, в прошлом году здесь родилось 95 человек, умерло за это время 79 человек.

Глава района Светлана Иванова подвела итоги социально-экономического развития «столичного» за 2016 год и рассказала о планах на 2017-й. Особое внимание руководитель уделила вопросу капитального ремонта объектов социальной сферы на территории Червишевского МО. Как известно, в 2016 году в деревне Б.Акяры на базе школы были организованы 60 мест для детей дошкольного возраста. В этом году планируется создать ещё 60 мест в самом селе Червишево.

Из вопросов жителей понятно, что, несмотря на разъяснения руководства территории, острый для них остаётся вопрос дорог. Светлана Иванова напомнила, что на территории района находится 86 площадок ИЖС, куда по окончании строительства заселяются около 40 тысяч человек. Такого количества индивидуального строительства нет больше нигде на юге области. Большинство ИЖС относятся именно к территории данного МО. Именно поэтому вопрос ремонта и строительства дорог возникает всё чаще. Однако работа в этом направлении ведётся, и позиция руководства – минимум одна отремонтированная или построенная улица в МО в год. Так, в прошлом году были отремонтированы улицы Советская, Заречная и Пышминская в Червишево, в новом запланировано отремонтировать ул. Центральную в д. Друганова.

Жителей также интересовали вопросы, связанные с усилением пожарного расчёта, выделением дополнительной машины «скорой помощи» и организацией маршрута рейсового автобуса до города. Все вопросы приняты во внимание.

Управление информационной политики администрации района.

■ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

ДЕЛУ – ВРЕМЯ В «JOB-КАФЕ»

Состоялась встреча со старшеклассниками в рамках профориентационного проекта «Job-кафе».

Тёплая атмосфера проекта знакома уже многим ребятам «столичного». Секреты успешности на рынке труда за чашкой чая на очередной встрече узнали десятиклассники Чикчинской школы.

Разобраться, как правильно распределить своё время и запланировать свой день, как определить, какие дела важные и срочные, а какие могут подождать, помогла эксперт встречи – директор Чикчинского ЦКИД Лариса Кызылбаева. Она посоветовала ребятам верно расставлять жизненные приоритеты и цели, грамотно используя имеющуюся богатство – время.

Управление по спорту и молодёжной политике администрации района.

■ ЗАНЯТОСТЬ

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

9 февраля в Центре занятости населения г. Тюмени и Тюменского района состоится ярмарка вакансий.

На ярмарке будет возможность оставить работодателям резюме, лично обсудить условия трудоустройства и договориться о собеседовании на заинтересовавшую должность.

Вас ждут с 10 до 12 часов по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 204 В, корп. 3. Номер «горячей линии»: 8 (3452) 27-36-05.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА

О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОМ ПОТЕНЦИАЛЕ

Гусевская библиотека – в самом центре села, на улице с удивительным названием Островок. Да и сама бревенчатая библиотека – как островок прошлого века, окружённый современными добродушными домами и коттеджами за высокими заборами.



Более полувека библиотека занимает часть старого деревянного здания сельской школы. Школы в нём нет уже 20 лет, а библиотека живёт и служит центром культурной и общественной жизни Гусева. Сюда приходят почитать книги и периодику, встретиться с односельчанами в кружках по интересам, помолиться Богу в молельной комнате, заглянуть в музей, где вместе со старинной утварью и предметами быта хранится колокольчик: он звенел ещё в позапрошлом веке, приглашая гусевскую ребятню на урок в церковно-приходской школе...

С Гусевской библиотеки и начала рабочую поездку в Московское муниципальное образование глава Тюменского района Светлана Иванова. Побывав в этом «очаге культуры», заглянула в здание школы с заколоченными окнами и сообщила представителям Московского МО, какое решение принято по этим двум объектам: библиотеку ремонтировать, а школу – сносить. Администрация «столичного» берёт на себя разработку проектно-сметной документации, а затем и ремонт библиотеки. ПСД и экспертиза займут около года, за-



тем можно будет приступить к работам, которые обойдутся бюджету района в три миллиона рублей. А на месте снесённого здания можно устроить небольшую зону отдыха.

В Московском муниципальном образовании достаточно самых разных учреждений социальной сферы, но глава района побывала только в тех, по поводу которых у жителей поселения есть вопросы. В посёлке находится большой детский сад (ныне



он структурное подразделение Московской средней школы), который посещают 312 детей. Ухоженная территория, уютные группы, обеспеченные всем необходимым. Температура в детсаду вполне комфортная, но в сильные морозы в некоторых помещениях бывает прохладно. В связи с этим принято решение проверить систему отопления здания и уплотнители стеклопакетов на окнах. Капитальный ремонт этого учреждения дошкольного образования запланирован на 2019 год.

Открытое акционерное общество «Бискивный двор» поселилось в Московском пять лет назад. Помимо 30 сортов хлеба и 40 видов разнообразных кондитерских изделий производит мясные полуфабрикаты и овощные салаты, сотрудничая с тюменскими сельхозпроизводителями. Другое ООО занимается производством питьевой воды и, соответственно, так и называется: «Чистая вода». Оба предприятия, несмотря на конкуренцию в сегменте производимых ими товаров, успешно завоёвывают и рынки сбыта, и репутацию. На первом трудится более сотни человек, на втором почти сорок, и значительную часть работников составляют местные жители.

После поездки по Московскому муниципальному образованию прошло заседание «круглого стола», в котором участвовали глава района и её заместители, руководители учреждений социальной сферы поселения и общественных организаций. Обсудили множество вопросов, в том числе привлечение инвестиций на территорию. Состоялся разговор о роли сельских депутатов и местной думы, которую возглавляет Иван Глоба. А ещё от руководителей учреждений посёлка прозвучали добрые слова в адрес ЖКХ. Такая оценка работы местной коммунальной службы дорого стоит для любой территории, а особенно для Московской, максимально приближенной к областному центру.

И всё же главной на этой встрече стала тема взаимодействия между учреждениями, общественными организациями и местной властью. В муниципальном образовании, куда входят 9 населённых пунктов, есть полный набор учреждений социальной сферы плюс такие, каких нет ни у кого: кордодром и комплексный центр социального обслуживания населения Тюменского района. На территории 4 совета ветеранов, и каждый работает по-своему интересно, но ... в отдельности от других.

По мнению главы района, более скоординированные действия всех этих учреждений позволили бы использовать их с максимальной отдачей. Светлана Иванова выразила уверенность в том, что более тесное взаимодействие позволит объединить интеллектуальный ресурс территории на благо её жителей.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: в библиотеке с.Гусево; здание библиотеки будут ремонтировать; занятия в детском саду.

■ КОНКУРСЫ



«ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП»: ОТ ПРЕЗЕНТАЦИИ ДО САМОАНАЛИЗА

Открыла очный этап V районного конкурса профессионального мастерства «Педагогический калейдоскоп – 2017» в номинации «Воспитатель года» сотрудник Червишевского детского сада «Сибирячок» Полина Осипова.

Жюри конкурса «Воспитатель года – 2017» оценивало её презентацию первой. Конкурсантка провела занятие, на котором продемонстрировала способы и приёмы формирования чувства коллективизма и ответственности за общее дело у детей. Тема «Спасение робота Роби-ка». На занятии воспитатель вместе со средней группой дошкольников закрепляли знания о величинах, геометрических фигурах, считали до 5, развивали логическое мышление, внимание и речь с использованием блоков Дьенеша, а также учились бережно относиться к природе. Жюри конкурса отметило интересную форму самоанализа приведённой образовательной деятельности.

Педагогический стаж конкурсантки в качестве воспитателя составляет 7 лет. По словам самой Полины Осиповой, её педагогический путь – это как путешествие на поезде без остановок, и она не случайный пассажир, а машинист, поезд которого летит вперёд. Меняются пассажиры, а воспитатель всегда рядом с ними – заботится, оберегает, воспитывает.

Воспитатель Винзилинского детского сада «Малышок» Людмила Кузнецова в рамках V районного конкурса педагогического мастерства продемонстрировала образовательную деятельность с воспитанниками по теме «Есть ли жизнь в лесу зимой».

Конкурсантка провела открытое занятие со средней группой дошкольников, продемонстрировав жюри, как можно формировать представления о сезонных изменениях в жизни диких животных, в частности – зимой. Нет ничего лучше на-

глядной демонстрации, поэтому в совместной игровой деятельности с малышами Людмила Кузнецова создала макет зимнего леса, поместив в него животных: зайца, лису, медведя, волка, оленя и птиц.

Педагогический стаж конкурсантки 14 лет. Она считает, что воспитатели – это избранные люди, так как на них лежит ответственность за то, что будет с миром завтра. В детях видят равных партнёров и одновременно учителей. Стремится создать условия для проб, ошибок и самостоятельных открытых в личном опыте каждого ребёнка.

В этот же день состоялась презентация открытого урока учителя информатики Муллашинской средней школы Рушана Шарипова, конкурсанта в номинации «Учитель года – 2017». Открытый урок, направленный на обобщение и систематизацию знаний по теме «Электронные таблицы», проходил с учениками 9 класса. Под руководством педагога ребята решали проблемные задачи, отгадывали кроссворд, осуществляли рефлексию своей деятельности.

Рушан Шарипов работает педагогом уже 7 лет. Он твёрдо уверен: постоянное обсуждение на уроке проблемных ситуаций приводит к тому, что ученик «не пасует» перед проблемами, а стремится их разрешать, реализуя себя как творческую личность, способную к поискам.

Управление образования администрации района.

На снимках: занятие ведёт Людмила Кузнецова; презентация Полины Осиповой.



■ АПК

В АГРАРНОМ ВУЗЕ – ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

В аграрном университете Северного Зауралья в этом году произойдут масштабные перемены.

«Современным товаропроизводителям нужны грамотные, квалифицированные специалисты, обученные самим современным технологиям. Поэтому и требования к подготовке студентов должны предъявляться более серьёзные», – заявил на встрече с коллективом вуза заместитель губернатора области Владимир Чайметов. – Для полноценного обучения у вас есть всё необходимое: профессиональный про-

фессорско-преподавательский состав и материальная база передовых хозяйств, которые готовы стать площадкой для практики будущих специалистов».

Руководитель аграрно-промышленного комплекса региона отметил, что в 2017 году коллектив университета и департамент АПК Тюменской области ждёт большая совместная работа. В качестве пилотного проекта выбрано направление «Зоотехния». В его

реализации примут участие сельскохозяйственные предприятия Тюменского района.

Руководитель департамента считает, что для повышения престижности вуза потребуется существенная перестройка институтов, кафедр, детальное рассмотрение учебного плана и входящих в него дисциплин. Только в этом случае работодатели готовы будут предложить выпускникам ГАУ Северного Зауралья хорошее место работы и соответствующие условия труда.

Соб. инф.

■ УЧЁБА

ПРИГЛАШАЕТ «ШКОЛА САДОВОДА»

Накануне нового дачного сезона в крестьянском хозяйстве «Плодовое» прошло очередное занятие «Школы садовода».



Инициатором открытия «Школы» стала глава крестьянского хозяйства Светлана Гаврилова. По её мнению, этот проект продиктован временем. Во-первых, всё больше людей становятся владельцами земельных участков, на которых хозяева хотели бы заниматься выращиванием растений и ландшафтным дизайном. Во-вторых, в регионе появляются всё новые виды растений, которые ещё недавно были нетипичными для Сибири, а сегодня наше короткое лето позволяет выращивать абрикосы и виноград.

Последнее занятие посвятили косточковым культурам, лечебным свойствам сибирских ягод и удобрениям. Про косточковые культуры рассказывала Светлана Гаврилова.

Предполагалось, что на занятие соберётся человек 25, но приехало около сотни, в основном жители Тюмени и близлежащих сёл. Информацию о школе узнали кто из передач Тюменского телевидения, кто из Интернета, а кто посредством сарафанного радио. Жительница Тюмени Ольга Кононенко рассказала соседку по даче, которая уже побывала на двух занятиях в «Плодовом». Вместе с подругой Ольга сразу после работы приехала сюда и не пожалела: «Очень доступная лекция, по ходу можно задавать уточняющие вопросы и сразу получать ответы. Я хочу посадить у себя на участке абрикос: оказывается, у него совсем простая агротехника. Ну и о лечебных свойствах жимолости и облепихи много интересного узнала. Обязательно приеду на следующее занятие». Советами для садоводов пестрит Интернет, согласилась Ольга, но порой эти советы надо, что называется, «делить на шестнадцать». А здесь, в школе, бесплатные занятия проводят про-

санты» школы и просто посетители магазина в «Плодовом» познакомились с курильским чаем фирмы «Русич» из Песьяники, с рыбными деликатесами предприятия «Эра-98» из посёлка Молодёжный, а сегодня лишь незначительную часть своего огромного ассортимента представил «Тюменский бройлер» из Каскеры.

Обучающие семинары в «Школе» уже второй год проводятся с ноября по март, поскольку оставшееся время года – горячая пора для специалистов «Плодового», да и для всех тюменских садоводов-огородников. В этом году до начала полевого сезона состоятся ещё два занятия, ближайшее – 24 февраля.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимках: занятие в «Школе садоводов» ведёт Светлана Гаврилова; здесь большой выбор семян; дегустация продукции «Тюменского бройлера».

Фото Анатолия ИВАНОВА.



■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ от 03.02.2017 г. N 12

О назначении публичных слушаний по документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Чикчинского сельского поселения Тюменского муниципального района, расположенной по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Чикчинское МО, в районе д. Якуши

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ, Уставом муниципального образования Тюменский муниципальный район, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Тюменского муниципального района, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 27.02.2015 N 707, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить публичные слушания по документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Чикчинского сельского поселения Тюменского муниципального района, расположенной по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Чикчинское МО, в районе д. Якуши (далее – документация по планировке территории), согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить дату, время и место проведения публичных слушаний: **02.03.2017 года в 16.00** (время местное), место проведения – здание клуба д. Якуши по адресу: д. Якуши, ул. Полевая, д. 1.

3. Определить орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – управление имущественных отношений и градостроительства Администрации Тюменского муниципального района.

4. Определить адрес приема предложений и замечаний по документации по планировке территории: каб. 411 управ-

ления имущественных отношений и градостроительства Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115 (телефон 28-88-18, адрес электронной почты mv_lupenkova@atmnr.ru).

5. Установить срок приема предложений и замечаний по документации по планировке территории: с момента опубликования настоящего постановления **до 02.03.2017 включительно**.

6. Определить место размещения материалов информационного характера по документации по планировке территории:

- здание администрации Чикчинского муниципального образования по адресу: с. Чикча, ул. Луговая, д. 1;
- официальный сайт Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет;
- печатное издание.

7. Заключение о результатах проведения публичных слушаний по документации по планировке территории опубликовать в печатном издании и разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

8. Опубликовать текст настоящего постановления в печатном издании, настоящее постановление с приложением разместить на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы в сфере строительства и градостроительства.

В.КЛИМЕНКО.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ N 4/АА-3

к соглашению «О передаче администрацией муниципального образования поселок Боровский осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения администрации Тюменского муниципального района» от 31.12.2014 N 4/АА

г. Тюмень от 6 февраля 2017 года

Администрация муниципального образования поселок Боровский в лице главы муниципального образования Сычевой Светланы Витальевны, действующего на основании Устава с одной стороны (далее – Администрация поселения), и Администрация Тюменского муниципального района в лице Главы района Ивановой Светланы Владимиrowны, действующего на основании Устава другой стороны (далее – Администрация района), вместе именуемые Стороны, заключили настояще дополнительное соглашение к соглашению «О передаче администрацией муниципального образования поселок Боровский осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения администрации Тюменского муниципального района» от 31.12.2014 N 4/АА (далее – Соглашение от 31.12.2014 N 4/АА) о нижеследующем:

1. Соглашение от 31.12.2014 N 4/АА дополнить подпунктом 1.1.4 следующего содержания:

«1.1.4. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта Боровский в части полномочий по: созданию и организации деятельности муниципальной пожарной охраны.».

2. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу со дня подписания Сторонами, распространяя действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2017.

3. Все иные условия ранее заключенного Соглашения от 31.12.2014 N 4/АА остаются без изменений и сохраняют свою юридическую силу.

Реквизиты сторон:

Адрес: ул. Московский тракт, д. 115, г. Тюмень, Тюменская область, индекс 625049.

С.ИВАНОВА,

Глава района.

Адрес: ул. Островского, д. 33, р. п. Боровский, индекс 625504.

С.СЫЧЕВА,

Глава муниципального образования поселок Боровский.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о формировании резерва управленческих кадров администрации Успенского муниципального образования

Администрация Успенского муниципального образования Тюменского района Тюменской области в соответствии с распоряжением администрации от 03.02.2017 N 3-к «Об объявлении конкурса на включение в резерв управленческих кадров администрации Успенского муниципального образования» объявляет **17.03.2017 г.** конкурс на включение в резерв управленческих кадров администрации Успенского муниципального образования:

I. Главные должности муниципальной службы:

1. Заместитель главы администрации.

Квалификационные требования:

Высшее профессиональное образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет стажа работы по специальности.

жа работы по специальности.

II. Ведущие должности муниципальной службы:

1. Начальник отдела бухгалтерского учета, главный бухгалтер.

Квалификационные требования:

Высшее профессиональное образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо представить до 16.03.2017 года в администрацию Успенского муниципального образования: с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 114 тел: 8 (3452) 726-090 в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

- 1 заявление установленного образца;
- 2 цветную фотографию 3x4 см;
- 3 заполненную и подписанную анкету установленного образца;
- 4 копию паспорта;
- 5 копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);
- 6 копии документов о профессиональ-

ном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

7 заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (справка формы N 001-ГС/у);

8 письменное согласие на обработку персональных данных Кандидата.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о формировании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования

Администрация Успенского муниципального образования Тюменского района Тюменской области в соответствии с распоряжением администрации от 03.02.2017 N 4-к «Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования» объявляет **17.03.2017 г.** конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования:

I. Старшие должности муниципальной службы:

1. Главный специалист администрации (экономист)
2. Главный специалист администрации (бухгалтер)
3. Главный специалист (имущественные, земельные, налоговые вопросы)
4. Ведущий специалист (социальные вопросы)

5. Ведущий специалист (документооборот, архив, кадры)

Квалификационные требования: Среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу (опыту).

6. Ведущий специалист администрации (специалист по закупкам).

Квалификационные требования: Среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу (опыта). Предпочтительно: образование

экономическое или юридическое, диплом (или курсы повышения квалификации) по Федеральному закону от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Для участия в конкурсе необходимо представить до 16.03.2017 года в администрацию Успенского муниципального образования: с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 114 тел. 8 (3452) 726-090 в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

- 1 заявление установленного образца;
- 2 цветную фотографию 3x4 см;
- 3 заполненную и подписанную анкету установленного образца;
- 4 копию паспорта;
- 5 копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);

6 копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

7 заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (справка формы N 001-ГС/у);

8 письменное согласие на обработку персональных данных Кандидата.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Парфеновой Еленой Николаевной (адрес: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф. 212. Parfenova_en72@mail.ru, тел. 8-922-261-8477, N 16971) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1906003:309, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Нива», ул. Садовая, уч. N 325.

Заказчиком кадастровых работ является Кубышкин Сергей Геннадьевич, адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, д.117, кв. 150. Тел. 8-922-047-9614.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212 9 марта 2017 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 7 февраля 2017 г. по 22 февраля 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 7 февраля 2017 г. по 9 марта 2017 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Варакиной Ириной Геннадьевной (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Моторостроителей, д. 5, кв.180, Iriska_87@mail.ru, тел.8-982-940-52-07, аттестат кадастрового инженера N 72-10-88) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0908001:202, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Северянка», ул. Зелёная, уч.235, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Василенко Ирина Александровна (Тюменская область, Тюменский р-н, с. Борки, ул. Центральная, д. 71, кв. 1, тел.773-184).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Пермикова, 7/1, офис 530 в 13.00 на тридцатый день с момента публикации данного извещения. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Пермикова, 7/1, офис 530 с 10.00 до 16.00 с понедельника по пятницу. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней с момента публикации данного извещения по адресу: г.Тюмень, ул. Пермикова, 7/1, офис 530.

Смежный земельный участок правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Северянка», ул. Зелёная, уч.236 с кадастровым номером 72:17:0908001:203; Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Северянка», ул. Яблочная, участок N 226 с кадастровым номером 72:17:0908001:193; Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Северянка», ул. Зелёная, уч. 234 с кадастровым номером 72:17:0908001:201.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Алфёровой М.Н. (квалификационный аттестат N 72-12-409, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 8520, адрес: г. Тюмень, ул. Республики, 83, офис 214, тел. 922-484-4576, e-mail: uralsib72@gmail.com) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей из земель сельскохозяйственного назнач

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ТРИ «БРОНЗЫ» У ГОРЬКОВЧАН

В областном центре прошли соревнования на Кубок центра дзюдо, в которых приняли участие представители Горьковского спорткомплекса. В этот раз горьковские школьники завоевали три бронзовые медали.

Первую медаль в копилку Горьковки привнесла Ирина Сорокина в весовой категории до 36 килограммов. Оппонентом Ирины в

схватке за третье место была представительница спортивного клуба «Бусидо». В упорной борьбе с минимальным преимуществом в оценке «юко» победу одержала горьковчанка.

Второй бронзовой медали удостоилась Анна Болсун в весовой категории свыше 52 килограммов.

Третью бронзу завоевал Манучер Насиров в весовой категории до 26 килограммов. Манучер провёл четыре схватки, в трёх из них одержал уверенную победу.

В.РЫБИН.
с.Горьковка.

добраться победы захватывали детей и взрослых настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Участники старались изо всех сил прийти первыми. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда организаторам праздника. Участвуя в развлечении, все почувствовали себя большой, единой семьёй. Победила дружба!

С.ВОРОНИНА,
инструктор по физической
культуре.
п.Богандинский.

жений в спорте. Ведущие рассказывали о них ребятам, после чего те выполняли задания: спринт, борьба, прыжки, гимнастика, дриблинг, биатлон. Все эстафеты проходили в напряжённой борьбе.

Спортивный задор и желание

ПОСВЯТИЛИ ГЕРОЯМ СПОРТА

В Богандинском детском саду «Берёзка» прошло спортивное мероприятие, посвящённое отечественным героям спорта, куда были приглашены дети старшей группы «Ивушка», родители и сотрудники детского сада.

На старт вышли 2 команды: «Шок» и «Рваный кед». Праздник был очень насыщенный. Первым заданием было представление команд, оно было задорным и рифмованным. Каждая эстафета прославляла спортсменов, которые добились высоких дости-

жений в спорте. Ведущие рассказывали о них ребятам, после чего те выполняли задания: спринт, борьба, прыжки, гимнастика, дриблинг, биатлон. Все эстафеты проходили в напряжённой борьбе.

Спортивный задор и желание



■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ОТНОСЯТСЯ ПО-ОТЦОВСКИ

Я хочу от себя как от матери выразить искреннюю благодарность депутату думы Тюменского района Владимиру Ивановичу Куракину и тренеру по карате Андрею Николаевичу Комару.

В наше нелёгкое время, когда многие нуждаются в заботе и материальной помощи, трудно найти людей, способных воспринимать чужие проблемы, как свои. И замечательно, что есть такие люди.

Мой сын, Александр Ильин, с 5 лет стал заниматься карате. Мы не заметили, как этот вид спорта захватил всю нашу семью. Сейчас Саше 11 лет. У него 12 побед по карате. На соревнованиях в г. Астана сын завоевал 3 место. Появились медали, кубки, но появились и проблемы. В минуты отчаяния были мысли об уходе из спорта. Но сын, проявив упорство, не стал

этого делать. Большую поддержку и помочь ему оказали Владимир Иванович и Андрей Николаевич. Они по-отцовски относятся к моему спортсмену.

Есть мудрые слова: «Хорошие ноги рано или поздно станут спотыкаться, гордая спина согнётся, волосы поседеют, красивое лицо покроется морщинами. И только доброе сердце, подобно солнцу, никогда не изменится и будет нести теплоту».

Дай вам Бог здоровья, успехов в работе, счастья.

С уважением,
Ирина ИЛЬИНА.
д.Большие Акияры.



■ НЕТ НАРКОТИКАМ!

ГАШИШ И «СОЛЬ» В АВТОМАШИНЕ

На 40 километре автодороги Тюмень – Ишим – Омск инспектором дорожно-патрульной службы остановлен автомобиль «Тойота» под управлением жителя Иркутской области, 1983 года рождения.

В присутствии понятых госавтоинспекторы изъяли пакет, внутри которого находилось наркоти-

ческое вещество. Содержимое отправлено на экспертизу, результаты которой подтвердили,

что это гашиш (около 7 граммов) и 0,8 граммов «соли».

Задержанный сообщил, что наркотики хотел использовать для личного употребления.

Возбуждено уголовное дело. Мерой пресечения молодому человеку избрана подписка о невыезде.

Пресс-служба
МО МВД РФ «Тюменский».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2162 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп.,
в розницу - свободная.

12+

Газета выпускается по вторникам и пятницам.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Муллашинского МО поздравляют февральских юбиляров: Фархию Файзулловну НАЗМУТДИНОВУ, Фанию Хатиулловну БАЙЧУРИНУ – с 65-летием; Любовь Павловну ВЫЛЕГЖАНИНУ – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников, родившихся в феврале.

Администрация и совет ветеранов Чикчинского МО поздравляют юбиляров, родившихся в феврале: Саннию Гатаулловну ЗИННАТУЛЛИНУ, Хамденизу ВАЛЕЕВУ – с 75-летием; Фарида Хамидовича КОЛЧАКОВА – с 70-летием; Эмчата Айсматулловича БАЯЗИТОВА, Сулеймана Зайнулловича БАКИЕВА – с 65-летием; Марата Кавиевича ГАФУРОВА, Фанави Мукатдисовича ЗАРАЕВА, Якова Юрьевича ЛЕБОЛЬДА, Галию Мутигулловну ИБРАГИМОВУ, Татьяну Евгеньевну КАРНАУХОВУ – с 60-летием; Светлану Ивановну СУХАРСКУЮ – с 55-летием, также поздравляем всех именинников, родившихся в феврале, мужчин, отдавших свой долг, с Днёмзащитника Отечества!

Совет ветеранов и администрация Онохинского МО от всей души поздравляют юбиляров, родившихся в феврале: Анастасию Никитичну ЧАЛКОВУ – с 92-летием; Грасиду Павловну ПИСКУЛИНУ – с 90-летием; Валентину Александровну ЛИСОВИЧЕНКО, Антонину Александровну КОНОНОВУ – с 86-летием; Зинаиду Афанасьевну ГЕРАСИМЕЦ, Раису Матвеевну НИКИФОРОВУ, Василия Тимофеевича КАПАНИНА – с 80-летием; Тамару Павловну ХВАТНЕВУ, Якова Яковлевича СЕВРЮКОВА – с 75-летием; Егора Степановича ДОБРЫНИНА, Николая Николаевича ТОРОПОВА, Василия Константиновича РЯБОКОНЯ – с 70-летием; Владимира Иосифовича ВАГАНОВА, Тамару Романовну АБРАМОВУ, Сергея Валентиновича ПЛОТНИКОВА, Александра Григорьевича МАРКЕЛОВА, Владимира Александровича ПЕТРОВА, Екатерину Васильевну САЛЬНИКОВУ, Валентину Васильевну ВОХМЯНИНУ, Минзибу Жалиловну РАХИМОВУ – с 65-летием; Леонида Трофимовича МИХАЛЕВА, Виктора Григорьевича НЕВЬЯНЦЕВА, Надежду Ивановну БИТЮКОВУ, Александра Владимира Петровича ЦЫГАНКОВА, Наталью Феферьевну ГИЛЁВУ, Александра Николаевича КОШКИНА – с 60-летием; Наталью Васильевну ЕВДОКИМОВУ, Наталью Сергеевну КОЛМАКОВУ, Людмилу Валентиновну ЖЕНДАРЕВУ – с 55-летием. А также всех пенсионеров, родившихся в феврале. Всех жителей Онохинского МО поздравляем с праздником – Днём защитников Отечества!

■ РЕКЛАМА

**КОМБИКОРМА,
ДРОБЛЁНКА, ЗЕРНО,
ПШЕНИЦА, КУКУРУЗА,
ОВЁС, МУКА** пшеничная.

Возможна доставка.
88005007107 (звонок бесплатный)
8 (3452) 45-84-78; 89058239783.

ВНИМАНИЕ !

9 февраля в ДК п. Богандинский,
10 февраля в ДК с. Червишево
состоится КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА РАСПРОДАЖА

МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ

ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ

Куртки (зима) – от 750 руб.

Шапки меховые – от 500 руб.

Обувь (зима) – от 650 руб., кроссовки – от 500 руб.

Носки тёплые (3 пары) – 100 руб.

Рубашки тёплые – 40 0 руб.

Джинсы (тёплые) – от 650 руб., детские – от 450 руб.

Халаты – от 250 руб.

Колготки тёплые – 150 руб.

Носки – 10 пар – 200 руб.

Постельное бельё – от 450 руб.

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ,

а также: майки, сорочки, трусы, туники, трико, спорт. костюмы, полотенца и многое другое.

г.Киров.

МЫ ЖДЕМ ВАС !

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Парфеновой Еленой Николаевной (адрес: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212. Parfenova_el72@mail.ru, тел.: 89222618477, N 16971) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1906003:315, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Нива», ул. Урожайная, уч. N 344.

Заказчиком кадастровых работ является Кубышкина Ирина Владимировна, адрес: Тюменская область, г.Тюмень, ул. Московский тракт, д. 117, кв. 150. Тел. 8-912-997-1908.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212 9 марта 2017 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 7 февраля 2017 г. по 22 февраля 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 7 февраля 2017 г. по 9 марта 2017 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 120, корп.1, оф.212.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ T72-01406 от 22 декабря 2016 г.

Подписано в печать 6.02.2017 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 273.